NMpeo6pa3zoBaHusa YUCNOBbIX MPPaLMNOHAJNIbHbIX
BbIpa>XeHUM

1.
Hailigute 3HaueHue BbIpakeHUs \/ 652 — 562.

Tlosicuenue.
BrimonanM peobpa3oBaHus:

65% — 56 = 1/ (65+56)(65—56)=v121-9=11-3 = 33.

OTBeT: 33.
2.

(2v7)*
14

HailiguTe 3HaueHne BBIpaKEHUS

IHosicHeHue.
Brimonaum npeobpazoBaHus:

OTBerT: 2.

Haiinute 3HaueHNe BbIpaXkKeHUS ( V13— \/7 ) (\/E + \/'7 )

IosicHeHue.
Brimonaum npeobpazoBaHus:

(V13—VT)(V13+V7)=13-7=6

OTBeT: 6.

4.
V2,842
V0,24

HaliguTe 3HaueHre BbIpaKEHUS

IlosicHeHue.
BrmonanM nmpeodpa3zoBaHUS:

V2,842 2,8-42  [28-42 _JB—7
V0,24 0,24 24

OTBerT: 7.
5.
Haligure 3HaueHUE BBIpAKEHUS (\/379 — \/E ) . \/E .
7 7 28
IlosicHenue.

BrmonanM npeodpa3zoBaHUS:

(V) (G- (fF-B)VB-eipr.

OTBerT: 2.

6.



Haiinute 3HaueHue BbIpa)eHUS

IMosicuenue.
BeimonmHum npeobpazoBaHuUs:

OTBerT: 1.

7.

/10-v/16
—

HailiguTe 3HaueHne BbIpaKeHUS

TlosicHenue.
BeimonmHum npeobpazoBaHuUs:

10 -v/1 10-1
\/_O\/_6:5 0 6:\5/3—2:2.
75 5

OTBerT: 2.

(VI3 + V)’
1091

Haiinure 3HaueHue BbIpaXeHUS

IHosicHeHue.
Brimonaum npeobpazoBaHus:

(VIB+vT)' 13420147 2042001 _ 2(10+V0D)
10+ 91 10+ 491 10+ /91 10 ++91 '

OTBeT: 2.
9.
3 6
HaiifmTe 3HaueHHe BHIPAXKEHUS D - \/§ : \/§

TlosicHenue.
BeimonHum npeobpazoBaHus:

5.99.Y9=5.93"5 =5.3=15
OTtBerT: 15.

10.
3 6
Haiimmre 3nauenue Beipaxenus V 49 - /49,

Tlosicuenue.
BrimonanM mpeobpa3oBaHus:

V49 . /49 = 497 . 495 — 495+
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OTrBerT: 7.

11.

Haiinure 3HaueHue BbIpaXeHUS (V 15— 60) -y 15.



TlosicHenue.

Zamertum, uro V4 - 15 = \/Z \/B = 2\/6. ITostomy
(V5 — VB0) V5 = (VI5 — 2v/15) - VI5 = —v15-VI5 = - 15.

OTrBeT: —15.

12.
(8v/3)?
Haiinure 3HaueHue BbIpaKeHUs 3 .
Tlosicuenune.
Beimonaum npeobpazoBaHus:
(8v3)*  (64-3)
8 8
OTBeT: 24.
13.
7
Haligure 3HaueHNE BBIpaKEHUS g \/6 -V 54.
Tlosicuenue.
Haiiném 3HaueHUE BbIpaXKEHUS:
7 7 7-18
“V6-V54=-V6-54= —— =42,
3 3 3
OTBeT: 42.
14.
V12
HailiguTe 3HaueHne BbIpaKeHUS \/§ .
Tlosicuenue.
Hcnonb3yeM CBOMCTBA KOpHEH:
V12 12
X ==V4=2,
V3
OTBeT: 2.
15.

Haiimmre 3navenue seipaskenus V 10-4/1,6.

Tlosicuenue.
Haiiném 3naueHue BBIpakeHUS:

V10-/1,6 = /10-1,6 = V16 = 4.

OTBerT: 4.

16.

8
Haiinure 3HaueHUe BbIpaKeHUS g V27 - \/§ .



TlosicHenue.

8 8
g\/27'\/§:§'\/27‘ == \/_ —9—8 3 =24

OtgeT: 24
17.

Haiinure 3HaueHUE BBIpaKEHUS 5 \/5 -\ 32.
IlosicHeHue.

3 3 3
E\5-\/3 :5\/2-3— \/_—5 =3.4=12

OTtBeT: 12
18.
4
Haiinure 3HaueHue BbIpa)eHUs g vV 90 - vV 10.
Tlosicuenue.

4 4 4 4
3\/9_0-\/1_:5\/90-1 =5V900=30=4.6=24

OTtBerT: 24
19.
4
Haiinure 3HaueHue BbIpax)eHUs g \/§ -V 45.
Tlosicuenue.

[TocmemoBatenbHO IoJrygacm:

4 4 4 4
g\/5.\/4_25\/5.4 :5\/22 =z 15=43=12

OTtBeT: 12.



